

# ВАС С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

## ФАКУЛЬТЕТ МУЗЫКИ



**Уважаемые коллеги, дорогие студенты!**

Есть особая категория людей, оставляющих в жизни заметный, порой судьбоносный след, открывающих секреты науки, искусства, ремесла, обретения истинных ценностей – это педагоги. Быть учителем – призвание, судьба. Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, значимое, нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути.

В Древней Греции говорили: ученик – это не сосуд, который нужно наполнить, это факел,

который нужно зажечь, а зажечь его может только тот, кто «горит» сам. Настоящий педагог, воплощая в себе лучшие человеческие качества, неизменно пробуждает в сердцах учеников искреннее и неистребимое стремление к знаниям. Воспитание достойного поколения XXI века – огромная ответственность и нелегкий труд, заслуживающие большого уважения.

Педагоги и студенты Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена находятся в центре общественной жизни, высоко несут идеалы и ценности российской педагогики, стремятся вывести образование на новый качественный уровень и при этом сохранить лучшие традиции и накопленный опыт. Благодаря вдохновенному труду, постоянному творческому поиску создаются условия для формирования духовного, активного, свободного и счастливого поколения российских граждан!

В этот замечательный профессиональный праздник желаем Вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов в работе, уважения коллег и талантливых учеников!

**И.С. АВРАМКОВА,**  
декан факультета музыка

## ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ



**Дорогие герценовцы!**

В День учителя хочу пожелать всем неиссякаемого оптимизма. Нам довелось жить в непростое время перемен. Серьезных, порой кардинальных перемен в жизни страны (да и всего человечества), в системе образования. Далеко не всегда эти перемены нас радуют. Но, как известно, мысль материальна. И если мы будем постоянно сосредотачиваться на очередных проблемах, ошибках, недостатках, то тем самым будем «притягивать» в нашу жизнь все новые и новые проблемы и неудачи... Поэтому

давайте смотреть в будущее с оптимизмом. Давайте верить в то, что мы в очередной раз сможем справиться с любыми, самыми сложными проблемами. Ежедневная неустанная работа, творческий подход к решению встающих перед нами задач – вот то, что может позволить нам, вопреки объективным сложностям, переломить негативные тенденции и снова вывести нашу систему образования на должный уровень. Мы этого достойны!

**В.Д. БУДАЕВ,**  
декан факультета  
математики

## ИНСТИТУТ ДЕТСТВА



**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**

Коллектив института детства сердечно поздравляет Вас с профессиональным праздником – Днём учителя! В этом юбилейном учебном году желаем Вам удачи, творческих свершений и научных побед, радости от профессионального взаимодействия и общения!

Особые поздравления мы адресуем нашим молодым преподавателям и выпускникам, которые начинают свой творческий путь и достойно продолжают развитие традиций Герценовского университета!

**Н.А. НОТКИНА,**  
директор  
института детства

*Материал подготовила Марина ДАНИЛИНА,  
корреспондент «ПВ»*

## ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**

Известно, что «дорогу тот осилит, кто идет».

И эта мудрость до сих пор живет.

ИДУЩЕМУ ТЕБЕ желаю всей душой:

Стараться жить в гармонии с самим собой,

Не предавать мечту и не терять друзей,

И будет пусть судьба на радости щедрей.

**С добрыми пожеланиями,**  
**Н.Л. ШУБИНА,**  
декан филологического факультета

## ФАКУЛЬТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ



**Поздравляю всех с Днём учителя!**

Хочу обратиться к первокурсникам. Самая большая проблема – стать настоящим студентом. Сделать это возможно, сдав первую в Вашей жизни сессию. Как показывает статистика, удается это не всем. Очень большой процент отчислений приходится именно на первую сессию. Регулярное посещение занятий и ответственное отношение к учебе помогут не допустить ошибок. Изучайте также языки. Без владения английским трудно работать с компьютерными системами.

**Т.Н. НОСКОВА,**  
декан факультета  
информационных технологий

## КОНКУРС

### «ПУШКИНСКИЕ ВЕЧЕРА» К 300-ЛЕТИЮ МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВИЧА ЛОМОНОСОВА

Герценовское студенческое объединение «Пушкинские вечера» приглашает к участию в юбилейном – десятом конкурсе молодых поэтов, бардов и чтецов, посвященном 300-летней годовщине Михаила Васильевича Ломоносова – «нашего первого университета» (А.С.Пушкин), «Петра Великого русской литературы» (В.Г. Белинский).

Участники конкурса получат шанс войти в число авторов первого номера Герценовского поэтического альманаха, учрежденного на базе факультета философии человека. Тематика представляемых материалов не ограничивается.

Отборочные туры пройдут на всех факультетах в октябре–ноябре. Финал состоится 1 декабря, в 16.30, на факультете философии человека (ул. Малая Посадская, д. 26, м. Горьковская).

Со всеми вопросами, заявками и материалами на конкурс обращаться к заместителям деканов по воспитательной работе.

**Последний срок подачи сводных факультетских заявок в оргкомитет конкурса (ул. Малая Посадская, д. 26, ауд. 312) – 15 ноября.**

**На открытие Императорского воспитательного дома**

**Михаил ЛОМОНОСОВ**

Блаженство общества вседневно возрастает;  
Монархия труды к трудам соединяет.  
Стараясь о добре великих нам отрад,  
О воспитании печется малых чад;  
Дабы, что в Отчестве оставлено презренно,  
Приобрело ему сокровище бесценно;  
И чтоб из тяжкого для Общества числа  
Воздвигнуть с нравами похвальны ремесла.

Рачители добра грядущему потомству!  
Внемлите с радостью полезному питомству:  
Похвально дело есть убогих призирать,  
Сугуба похвала для пользы воспитать:  
Натура то гласит, повелевает вера.  
Внемлите важности Монаршего примера:  
ЕКАТЕРИНА вас предводит к чести сей,  
Спешите щедростью, как верностью за Ней.

**Оргкомитет 10-го Герценовского конкурса поэтов, бардов и чтецов**